
1. 다음을 수로 나타내어 보시오.

구천이백만

92000000

구천이백만 ⇒ 9200만 ⇒ 92000000

해설



2. 다음을 숫자로 써 보시오.

만이 73, 일이 8425인 수

738425

만이 73, 일이 8425인 수 : 73만 8425

⇒ 738425

해설



3. 다음 수를 읽어보시오.

20056670

이천오만 육천육백칠십

20056670 ⇒ 2005만 6670

⇒이천오만 육천육백칠십

해설



4. 안에 들어갈 수 있는 자연수 중에서 가장 작은 수는 얼마인지
쓰시오.

15 × 32 < 43 ×

12

15 × 32 = 480이므로
43 × = 480이라 하면

= 480 ÷ 43 = 11 · · · 7

43 × > 480이므로 > 11

따라서 안에 들어갈 수 있는 가장 작은 수는 12입니다.

해설



5. 안에 들어갈 수 있는 자연수의 개수를 구하시오.

57 × < 654

개

11개

57 × = 654라 하면

= 654 ÷ 57 = 11 · · · 27

57 × < 654이므로

안에 들어갈 수 있는 자연수는 1부터 11까지입니다.

해설


